

坚持和发展新时代“枫桥经验”

全区检察机关积极化解矛盾纠纷守护群众幸福感

本报讯(记者 赵焯莉) 11月29日,记者从宁夏检察机关召开的新闻发布会上获悉,全区检察机关控告申诉部门将坚持和发展新时代“枫桥经验”深度融合入检察办案,立足检察职能,聚焦新时代新征程人民群众急难愁盼问题,进一步畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,深入推进“为民办实事”实践活动,努力实现信访矛盾在首次接待环节得到实质性化解。

检察机关大力推行院领导带头办理信访案件、领办重大疑难复杂信访案件机制。2022年以来,各级检察院院领导共包案办理信访案件588件,接待群众来访802件,做到“真包案、真下访”,提高案件息访息访率,主动开展约访下访、亲自阅卷,全面履行包案职责,充分运用公开听证、司法救助、协调对接等各类办案机制措施,促进信访案件有效化解,解决一批人民群众反映强烈的实际困难和问题。

全区检察机关巩固群众信访“件件有回复”成果,严格落实群众信访7日内程序性回复、3个月内办理过程或结果答复制度,认真解决群众诉求。2019年以来,全区检察机关控告申诉检察部门接受群众信访36343件,对所有来信来访坚持“群众信访件件有回复”落到实处,7日内回复率100%,3个月回复率99.36%。常态化开展“群众信访件件有回复”电话回访和满意度调查活动,对已办结申诉案件进行回访调

查,针对回访过程中发现的问题,及时做好整改,并督促办案部门通过文书说理、当面释法说理等方式,积极回应信访人诉求,不断提升群众满意度。全区检察机关控告申诉检察部门将持续以人民群众急难愁盼的突出问题为导向,进一步健全外部协作机制,主动将检察信访工作融入基层社会治理大格局,实现矛盾纠纷化解合力最大化,更好地化解矛盾、维护权益、促进发展、保障善治,维护好人民根本利益。

宁夏交警“冬季行动” 查处交通违法行为36万余起

本报讯(记者 王茜 实习生 雅帆) 11月29日,记者获悉,进入冬季以来,雨雪冰雾等恶劣天气多发频发,给道路交通安全带来不利影响。自10月下旬,自治区公安厅交通管理局部署在全区组织开展冬季突出交通违法行为专项整治行动。截至目前,共查处各类交通违法行为36万余起,同比上升57%。

自行动开展以来,全区公安交管部门紧紧围绕冬季突出违法专项整治行动,扎实推动道路交通安全隐患专项排查整治,公路安全生命防护提升工程等系列整治行动,动态清理“两客一危一货”等重点车辆安全风险隐患,充分应用缉查布控,实施精准拦截查缉,已消除逾期未报废、未检验重点车辆12567辆,重点车辆驾驶人12889人的安全隐患。

深入推进109国道错时勤务,深化“一路三方”机制,并派出25支执法小分队、设置90余处临时执勤点,切实提升路面执法效能。紧盯“六类重点车辆”和“十大重点违法”,突出重点时段、重点路段,严查酒驾醉驾、货车超载等各类交通违法36万余起,同比上升57%,其中酒驾醉驾、疲劳驾驶等重点违法7.8万余起,同比上升112%。

全区公安交管部门将针对冬季道路交通安全特点,持续紧盯普通国省道、高速公路、县乡公路和城市道路,严查“两客一危一货一面”等重点车辆,从严查处一批易肇事肇祸违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,纵深推进冬季突出违法专项整治行动高效开展,切实维护全区道路交通安全畅通有序。

我区严厉打击机动车排放检验机构弄虚作假违法行为

本报讯(记者 陈敏) 11月29日,记者从自治区生态环境厅了解到,今年我区深入打好柴油货车污染治理攻坚战,各地生态环境部门以检查中发现的有关线索和问题为靶向,严厉打击机动车排放检验机构违规检测、数据造假、出具虚假排放检测报告等违法违规行为,首次对符合立案条件的6家机动车排放检验机构进行处罚,规范第三方检验机构车检秩序。

自治区生态环境厅组成检查组,对全区95家机动车排放检验机构(1站)环保检测工作监督管理办法(试行)》《关于加强柴油货车污染治理工作方案》等系列法规政策,构建了我区机动车污染防治的“四梁八柱”。自治区生态环境厅印发《2023年全区移动源污染防治工作方案》,首次对移动源污染防治工作进行详细部署,推动全区机动车排放检验机构监督执法工作常态化、规范化、科学化开展。通过开展专项监督检查规范全区机动车环检工作,依法依规严厉打击弄虚作假行为。

自治区生态环境厅从平台调取全区95家机动车排放检验机构(1站)进行抽查,利用自治区机动车排污监控平台大数据开展针对性分析,结合现场检查情况,将发现问题第一时间反馈各地生态环境部门,督促问题整改。对涉嫌违法违规的存疑数据,形成线索证据移交属地侦办。协调市场监管等相关部门,推动建立完善自治区、市、县(区)三级联动、双向互动、情况通报、信息共享等机制。

自治区生态环境厅从平台调取合格车辆,查验检验重点环节,进行数据分析研判,对照有关法规标准梳理涉嫌违法相关证据并移交属地。经各地生态环境部门对涉嫌弄虚作假的机动车排放检验机构调查认定,我区首次对符合《环境行政处罚办法》立案条件的6家机动车排放检验机构进行处罚,共收缴违法所得8502元及罚款61万元。机动车排放检验机构违法违规行为及处罚结果全部纳入信用信息共享平台和市场主体信用信息公示系统,有力震慑机动车环检机构弄虚作假行为。

我国互花米草治理取得阶段性成效

据新华社济南11月28日电 通过采取积极有效举措,我国互花米草治理取得阶段性成效。这是记者从28日在山东东营召开的第二次全国互花米草防治工作现场会上获悉的。

国家林草局调度数据显示,截至今年10月底,相关沿海省市互花米草清除任务已完成45万亩,完成年度目标的86%。其中,一些地方已实现全域范围互花米草清除,转入管护和生态修复阶段。

2022年12月,国家林草局、自然资源部等五部委联合印发《互花米草防治专项行动计划(2022—2025年)》,在全国范围内启动互花米草专项治理行动。

简讯

宁夏9家农民专业合作社被评为全国农民专业合作社示范社

本报讯 近日,中华全国供销合作总社发布公告,宁夏“固原市原州区齐力种植专业合作社”“青铜峡市益新农业种植专业合作社”等9家农民专业合作社被评为全国农民专业合作社示范社。截至目前,宁夏供销社系统国家级农民专业合作社示范社增至71家。

自治区供销社通过开放办社、联合合作等形式,领办创办农民专业合作社,努力实现农民专业合作社发展由注重数量向提升质量转变,由一般推动向重点突破转变,全面推进农民专业合作社创新发展。目前,全区供销社系统领办创办农民专业合作社227家,32家农民合作社被农业农村部等8部委评为全国农民合作社示范社,社员达到10万余人,带动农民增加收入3700余万元。(郝婧)

沙坡头区公安分局今年累计返还群众被骗资金200万余元

本报讯 “没想到警察同志把我被骗走的钱都追回来了,太感谢你们了!”近日,电信诈骗案件受害人李女士将一面锦旗送到沙坡头区公安分局刑侦大队,对办案民警为自己挽回财产损失表示衷心感谢。

据李女士回忆,她因一个陌生电话而深陷诈骗陷阱,共被骗28万元。报警之后,一直生活在忐忑和自责当中。从事发以来,一直到几天前被通知领取被骗资金,她都不敢相信这是真的。李女士说:“前几天警察给我打电话说案子破了,通知我过来领钱,我心情特别激动。”

沙坡头区公安分局刑侦大队不断加强配齐反诈专业力量,逐步形成“以专业打职业”的运行模式,“预警劝阻—拦截—止付冻结—研判打击”各流程环环相扣,与违法犯罪分子争分夺秒,全力确保第一时间阻断被害人资金“外流”。截至目前,刑侦大队成功为辖区被害人返还被骗资金200万余元,破获电信网络诈骗案件199起,打击处理228人。(孙振星)

宁夏3个市场监管所获评首批五星所

本报讯(记者 王茜) 11月29日,记者获悉,近日,国家市场监督管理总局印发《关于五星市场监督管理所评定结果的通报》,公布首批五星市场监督管理所名单,宁夏共有3个市场监督管理所被评为五星市场监督管理所。

为深入推进市场监督管理所标准化规范化建设,夯实市场监管基层基础,市场监管总局组织开展了

五星市场监督管理所评定工作。经综合评定,银川市市场监督管理局兴庆分局玉皇阁北街市场监督管理所、灵武市市场监督管理局崇兴市场监督管理所、石嘴山市市场监督管理局惠农区分局春晖市场监督管理所被评定为五星市场监督管理所。

五星所将充分发挥典型引领带动作用,不断提升市场监督管理

所标准化规范化建设水平,在“强监管、优服务、提质量、保安全”这条主线上持续发力,成为高效监管的践行者,安全底线的守护者,高质量发展的推动者。全区市场监督管理所要对标先进、学习先进,真抓实干、奋勇争先,着力建设一支政治坚定、能力过硬、公正严明、人民满意的市场监督管理所干部队伍。



近日,在全凤区悦悦府幼儿园,技术人员为孩子们发放宣传手提袋。结合2023年全国安全用药月宁夏系列活动安排,宁夏药品安全技术查核中心组织技术人员走进学校和幼儿园,以“安全用药、健康为民”为主题,开展“安全用药 娃娃挂起”科普宣传活动,普及儿童安全用药知识,加强对儿童安全用药的科普干预,引导儿童从小树立正确的健康理念和用药观念。本报记者 郝婧 摄

宁夏女子监狱开展“书画送温暖、翰墨传文明”活动

本报讯(记者 陈治学) 近日,宁夏女子监狱组织开展“书画送温暖、翰墨传文明”文化名人进监区活动。活动以服刑人员文化作品评选、书法专题讲座和现场书写、传授教学为主。活动中,金凤区书法家协会的黄镇在女子监狱文化作品评选现场夸赞道。

据了解,宁夏女子监狱与金凤区书法家协会将共同成立绘画特色教育、未成年服刑人员书法班。“用

“服刑人员的剪纸、刺绣、编织等作品惟妙惟肖、别有趣味。特别是有一幅书法、绘画作品,显现出一定的功底,整体用笔、写法都很规范。”金凤区书法家协会主席黄镇在女子监狱文化作品评选现场夸赞道。

据了解,宁夏女子监狱与金凤区书法家协会将共同成立绘画特色教育、未成年服刑人员书法班。“用

中华优秀传统文化、中华优秀文化教育感召服刑人员是女子监狱长期坚持的教育方式之一,成效明显。”宁夏女子监狱副监狱长张宇平介绍,监狱结合女性和未成年服刑人员的生理、心理特点及兴趣爱好、个人特长,长期开展书法绘画、剪纸刺绣、手工编织、声乐器乐等特色班,用一些喜闻乐见方式,鼓励他们变被动学习为主动学习,向上向善。

铁路部门推出外国护照在线身份核验服务

新华社北京11月28日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自28日起,铁路部门推出外国护照在线身份核验服务。

此前,外籍旅客在12306网站购票需持护照原件到铁路车站窗口核验身份信息。外国护照在线身份核验服务推出后,旅客登录12306网

站,可按照系统提示填写姓名、国籍、证件号码等信息,由系统自动完成身份核验。旅客也可选择在线提交护照信息页照片,由后台进行人工核验。除在线核验外,旅客仍可到铁路车站窗口办理核验。

此外,新版中华人民共和国外国人永久居留身份证将于今年12月

1日起正式签发启用。按照国家有关部门要求,铁路部门对12306网站(含App,下同)进行了优化,持“永居证”旅客可在线上注册、购票,通过车站闸机自助完成实名制验证、进出站检票,与持居民身份证的旅客同等享受铁路部门提供的网上和自助服务。

天津立法监管网络食品等食品安全问题

新华社天津11月29日电 天津市十八届人大常委会第六次会议29日审议通过了《天津市食品安全条例》。条例对网络食品、学校食品、“三小”生产经营等消费者关注的食品安全问题作出了相关监管规定,自2024年5月1日起施行。

针对网上销售食品安全问题,条例提出,入网食品生产经营者应当依法取得食品生产经营许可证或者食品小作坊许可、小餐饮许可。入网餐饮服务提供者应当具有实体经营门店,并按照许可证载明的主体业态、经营项目从事经营活动,不得超范围经营,并列出了入网餐饮服务提供者在经营活动中应当遵守的食品安全规范要求。

条例要求,学校要建立并落实餐食加工过程控制、集中用餐陪餐等制度,利用公共信息平台等方式

及时公开食品进货来源、供餐单位、投诉渠道等信息。学校食堂应建立食品安全追溯体系,运用“互联网+明厨亮灶”等方式公开食品加工过程。采取校外配餐模式供餐的,应当按照规定选择取得食品经营许可证、能承担食品安全责任、社会信誉良好的校外配餐企业。配餐企业应当实施“互联网+明厨亮灶”工程,接受监督。

条例对食品生产加工小作坊、小餐饮和食品摊贩的食品生产经营监督管理也作出规定。对食品小作坊、小餐饮实行许可制度,对食品摊贩实行备案管理,明确了许可条件、程序和备案要求;明确“三小”生产经营活动应遵守的食品安全要求及禁止事项,规定了相应法律责任;明确网络食品交易第三方平台应当加强对入网经营的食品小作坊、小餐饮的食品安全管理。



11月29日,贺兰县富兴街街道花园社区,社区食堂后厨内工作人员在配餐。自食堂开放以来,花园社区不断探索总结为老助餐服务经验,本着荤素搭配、营养均衡原则,以集中供餐、线上点餐、上门送餐“三方式”,围绕老年人用餐需求,科学合理搭配膳食结构,注重规范化管理和优质服务,深受社区居民称赞。本报记者 陈治学 摄

遗失声明
宁夏恒鑫劳务有限公司(统一社会信用代码91640522MA75G6M0H)不慎遗失财务章,特此声明。

宁夏金谷拍卖行拍卖公告
中国拍卖行业协会AA企业
受委托,我行将于2023年12月14日15时在我行拍卖厅对以下标的进行公开拍卖:

序号	标的的位置	建筑面积/m ²	参考价/万元
1	金凤区正源南街五里宜居住宅区1号楼2号营业房	273.63	123.14
2	金凤区正源南街五里宜居住宅区1号楼3号营业房	306.3	137.84
3	金凤区正源南街五里宜居住宅区1号楼4号营业房	323.31	145.49

标的自公告之日起由我行组织勘察,竞买人也可自行前往查看。有意竞买者须于拍卖会前一日向我行指定账户交纳每套5万元竞买保证金,请持有效身份证明与我行办理报名手续。
公司地址:银川市金凤区北京中路51号银瑞财富中心B座13楼 联系电话:0951-6986816